



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

В Старополтавском и Палласовском районах состоится личный прием граждан

11 декабря 2019 года в 12:00 руководство Палласовского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области и его заместитель совместно с представителями районных прокуратур и территориальных отделов МВД проведут совместный выездной прием граждан. Руководитель следственного отдела СКР примет граждан в здании администрации Калашниковского сельского поселения (Палласовский район, пос.Новостройка, ул.Школьная, д.3), его заместитель – в здании администрации Кановского сельского поселения (Старополтавский район, с.Кано, ул.Мира, д.16, корп.1).

Желающие могут обратиться к руководству следственного отдела по вопросам возбуждения и расследования уголовных дел, проведения процессуальных проверок, с жалобами на действия (бездействие) и процессуальные решения следователей. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а в случае обращения от имени третьих лиц – доверенность.

10 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1419048>